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QCM : cochez ia ou les bonnes réponsas

Les molécules du CMH de classe i présentent les antigénes:
A. Endogénes aux lymphocytes T cytotoxigues CDB.

B. Exogénes aux lymphocytes T helper CD4.

C. Endogénes aux lymphocytes T helper CD4.

D. Exogénes aux lymphocytes T cytotoxigues CD8.

E. Auxlymphocytes B.

Les génes HLA de classe |l :

A. Sont portés par le chromosome 6.

B. Sont poriés par le chromosome 15.

C. Sont poriés par e chromosome 2.

D. Codent pour des malécules portées par pratiquement toutes les cellules nucieées de 'organisme.
£, Codent pour des molécules de répartition restreinte.

La molécule CD3 :

A. Fait partie du TCR. D. Est un marqueur d’activation.
B. Fait partie du BCR.

C. Posséde une organisation en domaines. E. Est un marqueur de lignée.
Le C3a:

A. Estun produit de dégradation du complément. D. Est une opsoninea.

B. Posséde un récepteur sur te mastocyte, E. Est une anaphylatoxine.

C. Possede un récepteur sur le macrophage.

le £2b

4. Estun produit de dégradation du complément. D. Est une opsonine.

B. Possede un récepteur sur le mastocyte. E. Est une anaphylatoxine.

C. Posséde un récepieur sur le polynuciéaire neutrophile,
Le BCR:
Est présent uniquement sur les lymphocytes B.
Posséde une organisation en domaines,

Reconnait 'antigéne entier.
. Reconnait I'antigéne dégradé.
Les thymocytes triple-négatifs :
A Sont matures. D. Portent la molécule CD3.
B. Sontimmatures. E. Ne portent pas la molécule CD3.
C. Sont retrouvés au niveau des organes lymphoides secondaires.
ies thymocytes simple-positifs ;
A. Sontretrouvés au niveau du thymus. D. Portent la molécule CD3.
B. Sontretrouvés au niveau de la rate. E. Ne portent pas fa molécule CD3.
C. Sontretrouvés au niveau des ganglions lymphatiques.
La chaine lourde p est la chaine lourde des:
Ao 1gA B. igG C.lgM D.igD E.IgE

A
B
€. Ne posséde pas une organisation en domaines.
D
E

Y
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1} Lavoie dassigue du complémeant :
A. Est activae par des complexes immuns ol fanticorps est une 1gG,
B. Fait intervenir des protéines de réguiation.
C. Est activée par des complexes immuns o0 anticorps est une IgA,
D. Est activée par des complexes immuns odi 'anticorps est une Igh,
E. Meten jeu la C3 convertase classique : C4b2a,
11} Dans Vauto-immunité pathologique, les autoanticorps sont :
A. Pathogénes. D. De faible affinité.
B. Non pathogénes. E. De forte affinité.
C. Entrainent des manifestations cliniques.
12} Le polynuciéaire neutrophile :
A, Prend naissance a partir de la cellule souche lymphoide, D. a5t mobhile
B. Prend naissance a partir de la celluie socuche myéeloide. E. Fixe.
C.  Estune celluie tissulaire.
13} Le phénoméne d'ADCC -
A, Estla cytotoxicité celiulaire complément dependante.
B. Estla cytotoxicité cellulaire anticorps dépendante.
C.  Estmis en jeu au cours de [a réponse immunitaire spécifigue.
D. Est mis en jeu ali cours de ta réponse immunitaire non spécifigue.
E. Fait intervenir des lymphocytes T.
14) Les Ag T-indépendants:
A, Activent les B sans Paide des T helper. D. Sont majoritaires.
B. Activentles B aver Vaide des T helper. E. Sont minoritaires.
C. Entralnent une réponsa spécifigue secondaire en Ac de classe 1gG.
15) La celiule dendritigue :
A, Estune cellule sanguine. D. Est une cellule tissulaire.
b

B. Estune celiute phagocytaire. E Porte uniguement les molécuies du CMH de classe il

C. Nest pas une celivle phagocoytaire.

18} le mastocyte: )
A. Prend nalssance & partir de la celiule souche lymphoide. 0. Posséde un récepteur pour be 031
B. Prend naissance a partir de la celluie souche myéloide E. Dégranule apres activation,

C.  Posséde un récepteur pour le C3a.
17}  Unantigéne:
Peut posséder plusieurs épitopes identiqués
Peut posséder plusieurs épitopes différents.
Peut posséder des épitopes conformationnels et des épitopes linéaires.
Peut &tre soluble ou particulaire.
Peut ne pas induire une réponse immunitaire.
18)  De facon générale, quelles sont les voies d'introduction de Vantigéne qui sont les plus
Immuneogénes {cochez trois propositions}:
A, Intramusculaire, B. Orale. C. Sous cutanée. D. Intradermique
E. Intraveineuse.
19} Les anémies hémolytigues auto-immunes sont souvent dues 3 un mécanisme :
A. D’hypersensibilité type |. D. D’hypersensibitité type VI.
B. D’hypersensibilité type I, E. Associant I'hypersensibilité Type I et Il
C. D’hypersensibilité type Hi.
20} L'alio-immunisation fceto-maternelle se voit dans le casou :
A. La mére est Rh Positif, le pére est Rh Négatif, le foetus est Rh Positif.
B. La mere est Rh Négatif, le pére est Rh Positif, le foetus est Rh Paositif.

mooOooE

C. ia mere est Rh Négatif, le pere est Rh Négatif, le foetus est Rh Positif.
D. La mére est Rh Négatif, le pére est Rh Négatif, le foetus est Rh Négatif.
E. Larmére est Rh Négatif, le pére est Rh Pasitif, le feetus est Rh Négatif.
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